PRIMJER 7. (Poglavlje 3.2.1.13.2.2.2)

ProraCunati armaruru za pravokutni stup b=30 cm 1 h=30
cm, naprezan centrinom tlacnom silom Ng=700 kN 1

N=800 kN. Gradivo: C25/30, B 500.

fly = % =1.0% =16.66 MPa
2 1.5
f
flg=—"= 209 _ 43478 MPa
7. 1.15

Ngg = Ng 76 + Ng -7 =700-1.35+800-1.5 = 2145 kN

a) direktno
Negg = A - fog + A - Ty = povrSina armature

A - N, —A - Ty _2145-30-30-1.66
fu 43.48
Odabire se 816 (16.09 cm?).

~14.97 cm?

b) dijagram interakcije

koeficijent B=As/ As1=1 - usvajamo simetri¢nu armaturu
Meq

“b.h?.f
savijanja za djelovanje

Uiy - bezdimenzionalna vrijednost momenta

N Ed
VB T hhf
za djelovanje

- bezdimenzionalna vrijednost uzduzne sile




B:As2/ Aslzl
IviEd =0
b-h*-f,
2145
Ved =
30-30-1.66
1z dijagrama interakcije ocita se ©=0.23

Heqg =

=1.435 (tlak)
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Dijagram interakcije C12/15 do C50/60, B500, $=1,0, di/h=d,/h=0,1



A = a)hb -h= 0.23ﬂ30-30 =7.90 (:m2
f 43.48

yd

A, =pS-A =1-7.90=7.90 cm?

Ukupna armarura:

A, + A, =7.90+7.90=15.80 cm
Odabire se 8216 (16.09 cm?).
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